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- HZS Středočeského kraje

Předmět: FW: Informace dle 106/1999 Sb. Nehoda_Pristoupim_20231212

 
From:  
Sent: Sunday, January 26, 2025 2:22 PM 
To: 
Cc: HZS Středočeského kraje 
Subject: RE: Informace dle 106/1999 Sb. Nehoda_Pristoupim_20231212 
 
Dobrý den, vážený pane
 
ve vazbě na Vaši e-meilovou žádost Vám poskytujeme níže uvedené vyžádané informace: 
 
Z evidenčního systému je dohledatelné, že krajské operační a informační středisko obdrželo prvotní informaci v čase 
16:49:24. Dle informace dohledatelné v záznamu e-call je uveden údaj o automatické aktivaci: „Čas aktivace=2023-
12-12T16:48:19.000+01:00“; údaje o rychlosti vozidla zpráva systému e-call neobsahuje. Sdělení předmětných 
údajů je limitováno charakterem „e-call“ jako tísňového volání, byť v automatizovaném režimu. Dle dikce § 32 z. č. 
320/2015 Sb., o Hasičském záchranném sboru České republiky a o změně některých zákonů (zákon o hasičském 
záchranném sboru), ve znění pozdějších předpisů, platí, že záznam tísňové komunikace může hasičský záchranný 
sbor předat složce integrovaného záchranného systému, je-li potřebný k plnění konkrétního úkolu. Tento záznam lze 
předat i orgánu veřejné moci na jeho písemnou žádost v rozsahu nezbytném pro výkon působnosti tohoto orgánu. 
Vzhledem k výše uvedenému bychom měli informace poskytovat toliko výše uvedeným subjektům a to na jejich 
písemnou žádost. Přesto se HZS Středočeského kraje snaží o maximální vstřícnost a pro Vás podstatné informace ze 
záznamu volání e-call (čas ohlášení a rychlost vozidla) Vám touto cestou poskytuje resp. informuje, že záznam ze 
systému e-call údaj o rychlosti vozidla neobsahuje. 
 
Pokud Vám poskytnuté informace nebudou postačovat, prosím, kontaktujte nás, pokusíme se získat precedenční 
stanovisko nadřízeného orgánu (MV – Generálního ředitelství HZS CŘ), jak ve věci postupovat.  
 
S pozdravem a v úctě 
 

PS: prosím o zpětnovazebné potvrzení přijetí této zprávy. 
 
 

ředitel kanceláře ředitele 
HZS Středočeského kraje 
Tel.:
Mob
E-m
 
 
 
 


